
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szanowni Państwo  
Panie/Panowie  
 
 
Przygotowaliśmy dla Państwa kolejny 
że znajdą w nim Państwo treści interesujące dla siebie. Życzymy owocnej pracy i udanego wypoczynku!

 
RUSZAJĄ PROJEKTY SPOŁECZNIKA 
Z początkiem lipca ruszyła realizacja pierwszych projektów, które otrzymały dofinansowanie w ramach 
I naboru. Realizatorów zachęcamy do: 

 zaglądania na stronę Społecznika
 sprawdzania skrzynek e-mail,  
 śledzenia profilu Społecznika, by być na bieżąco,
 pamiętania o przesyłaniu zdjęć z realizacji 
 używania tzw. hasztagów w mediach społecznościowych

#PomorzeZachodnie

 
NABÓR UZUPEŁNIAJĄCY SPOŁECZNIKA W II FILARZE
A więc jest decyzja! 8 lipca rusza nabór uzupełniający w II filarze Społecznika. Będzie można zatem zdobyć 
fundusze w ramach Regionalnych Inicjatyw Obywatelskich o z
które nie wyczerpały puli środków w I naborze, tzn. 
drawski, goleniowski, kołobrzeski, szczecinecki, świdwiński, policki, wałecki, m.Szczecin, m. Świnoujście, 
m.Koszalin. Nabór potrwa do 28 lipca, wszelkie informacje 

 
 

WSPÓLNY RAPORT RPO I OBYWATELI 
Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich opublikował raport  
i o działalności Rzecznika Praw Obywatelskich w 2018 r.
w parlamencie.  To raport wspólny 
regionalnych (także na Pomorzu Zachodnim) 

 
KONKURS RAPORTY SPOŁECZNE – XIII EDYCJA 
Ruszył konkurs na najlepiej sporządzone raporty społeczne i zintegrowane
poprzez stronę www.raportyspoleczne.pl

 

kolejny pozarządowy Newsletter. Tym razem wakacyjny. 
treści interesujące dla siebie. Życzymy owocnej pracy i udanego wypoczynku!

ruszyła realizacja pierwszych projektów, które otrzymały dofinansowanie w ramach 
 

stronę Społecznika, by przypomnieć sobie zasady promocji realizowanych projektów,
 

, by być na bieżąco,  
pamiętania o przesyłaniu zdjęć z realizacji projektów do Operatora (spolecznik@karrsa.pl

mediach społecznościowych 
#PomorzeZachodnie   #ProgramSpołecznik 

#społecznik     

SPOŁECZNIKA W II FILARZE 
rusza nabór uzupełniający w II filarze Społecznika. Będzie można zatem zdobyć 

fundusze w ramach Regionalnych Inicjatyw Obywatelskich o zasięgu regionalnym i powiatowym
w I naborze, tzn. białogardzki, gryficki, kamieński, łobeski, stargardzki, 

drawski, goleniowski, kołobrzeski, szczecinecki, świdwiński, policki, wałecki, m.Szczecin, m. Świnoujście, 
, wszelkie informacje na stronie Operatora. 

 
Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich opublikował raport  Informacja o stanie przestrzegania praw i wolności 

Obywatelskich w 2018 r. 14 czerwca Adam Bodnar złożył tę informację 
w parlamencie.  To raport wspólny – bo jest efektem nie tylko pracy samego Biura RPO, ale spotkań 

(także na Pomorzu Zachodnim) z Państwem. Raport dostępny jest na www

XIII EDYCJA  
Ruszył konkurs na najlepiej sporządzone raporty społeczne i zintegrowane. Firmy i inne organizacje mogą 

www.raportyspoleczne.pl zgłaszać przygotowane przez siebie publikacje ujawniające kwestie 

. Tym razem wakacyjny. Mamy nadzieję,  
treści interesujące dla siebie. Życzymy owocnej pracy i udanego wypoczynku! 

ruszyła realizacja pierwszych projektów, które otrzymały dofinansowanie w ramach  

romocji realizowanych projektów, 

spolecznik@karrsa.pl ) 

 #KARR 

rusza nabór uzupełniający w II filarze Społecznika. Będzie można zatem zdobyć 
asięgu regionalnym i powiatowym dla powiatów, 

białogardzki, gryficki, kamieński, łobeski, stargardzki, 
drawski, goleniowski, kołobrzeski, szczecinecki, świdwiński, policki, wałecki, m.Szczecin, m. Świnoujście, 

Informacja o stanie przestrzegania praw i wolności  
14 czerwca Adam Bodnar złożył tę informację  

bo jest efektem nie tylko pracy samego Biura RPO, ale spotkań 
www 

. Firmy i inne organizacje mogą 
zgłaszać przygotowane przez siebie publikacje ujawniające kwestie 



niefinansowe. Nabór w konkursie organizowanym przez 
i firmę Deloitte  trwa do 5 sierpnia. Biblioteka raportów na 
 
DOTACJE NA MIEJSCA PRACY 
Do 15 lipca można składać wnioski na dofinansowanie miejsca pracy w podmiotach ekonomii społecznej. 
Skorzystaj z dotacji i wsparcia doradczego, jeśli myślisz o utworzeniu stabilnego miejsca pracy w nowo 
powstałym lub istniejącym przedsiębiorstwie społecznym (PS). Poz
miejsce pracy. A więc do dzieła! Szczegóły 

 
OKULARY KS.KACZKOWSKIEGO 
rodzina i przyjaciele ks. Jana Kaczkowskiego, działający w fundacji jego imienia, postanowili nagrodzić tych, 
którzy tak jak jej patron, nie widzą przeszkód by
to być osoby indywidualne, instytucje, organizacje pozarządowe i grupy nieformalne, które działają w Polsce 
i za granicą. Dlatego poszukują społeczników
do drugiego człowieka. Do 15 lipca można zgłaszać kandydatury 
widzę przeszkód”. Więcej na www 

 
NIETYPOWE ŚWIĘTA W LIPCU 
18 lipca Międzynarodowy Dzień Nelsona Mandeli
Każdego roku tego samego dnia obchodzimy Międzynarodowy Dzień Nelsona Mandeli, ur. 18 lipca 1918 r. 
(zm. 5 grudnia 2013 r.) Święto zostało ustanowione 11 listopada 2009 r. przez Zgromadzenie Ogólne ONZ. 
Nelson Mandela był działaczem, na w 1993 r. został laureatem Pokojowej Nagrody Nobla, był działaczem 
na rzecz praw człowieka, jak również związany był z

22 lipca Europejski Dzień Wsparcia dla Ofiar Przestępstw z Nienawiści
Jest to dzień dla upamiętnienia ofiar przestępstw z nienawiści. Na przestrzeni lat, 22 lipca miało miejsce wiele 
tragicznych wydarzeń, takich jak rozpoczęcie likwidacji getta warszawskiego (1942 r.), zamachy w Norwegii 
(2011 r.).  Dzień ten ma na celu walkę z rasizmem i ideologiami, które są motywem do nienawiści.

 
ZACHĘCAJ INNYCH I ZDOBYWAJ FUNDUSZE DLA SWOJEJ ORGANIZACJI ROBIĄ
Państwo, ze robiąc zakupy przez Internet możemy wspierać organizacje pozarządowe? Nie ważne, czy kupujemy 
nową lodówkę, czy książki - wykorzystując możliwości portalu 
z pożytecznym. Organizacje pozarządowe mogą bezpłatnie założyć konto na portalu i otrzymywać częściowy 
zwrot (0,5-3% w zależności od sklepu) z dokonanego zakupu. Jest to świetne narzędzie dla dużych organizacji, 
które skupiają wielu członków/ wolontariuszy 
i zachęcać do korzystania. Dopisz swoją organizację do bazy zbierających 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

PORADNIK 
Portal ngo.pl wspiera. Więcej na www 
 
 

w konkursie organizowanym przez Stowarzyszenie Forum Odpowiedzialnego Biznesu 
Biblioteka raportów na www konkursu.  

można składać wnioski na dofinansowanie miejsca pracy w podmiotach ekonomii społecznej. 
Skorzystaj z dotacji i wsparcia doradczego, jeśli myślisz o utworzeniu stabilnego miejsca pracy w nowo 
powstałym lub istniejącym przedsiębiorstwie społecznym (PS). Pozyskaj 20 tys. zł na każde nowotworzone 

A więc do dzieła! Szczegóły na stronie Instytutu Spraw Obywatelskich.  

odzina i przyjaciele ks. Jana Kaczkowskiego, działający w fundacji jego imienia, postanowili nagrodzić tych, 
którzy tak jak jej patron, nie widzą przeszkód by z zaangażowaniem i miłością działać na rzecz innych. Mogą 
to być osoby indywidualne, instytucje, organizacje pozarządowe i grupy nieformalne, które działają w Polsce 

Dlatego poszukują społeczników walczących o równość, godność i indywidualne podejście 
można zgłaszać kandydatury do nagrody „Okulary ks. Kaczkowskiego. Nie 

18 lipca Międzynarodowy Dzień Nelsona Mandeli 
Każdego roku tego samego dnia obchodzimy Międzynarodowy Dzień Nelsona Mandeli, ur. 18 lipca 1918 r. 
(zm. 5 grudnia 2013 r.) Święto zostało ustanowione 11 listopada 2009 r. przez Zgromadzenie Ogólne ONZ. 
Nelson Mandela był działaczem, na w 1993 r. został laureatem Pokojowej Nagrody Nobla, był działaczem 
na rzecz praw człowieka, jak również związany był z ruchem przeciw apartheidowi (jeden z przywódców).

 
22 lipca Europejski Dzień Wsparcia dla Ofiar Przestępstw z Nienawiści 
Jest to dzień dla upamiętnienia ofiar przestępstw z nienawiści. Na przestrzeni lat, 22 lipca miało miejsce wiele 

wydarzeń, takich jak rozpoczęcie likwidacji getta warszawskiego (1942 r.), zamachy w Norwegii 
Dzień ten ma na celu walkę z rasizmem i ideologiami, które są motywem do nienawiści.

ZACHĘCAJ INNYCH I ZDOBYWAJ FUNDUSZE DLA SWOJEJ ORGANIZACJI ROBIĄC… ZAKUPY
Państwo, ze robiąc zakupy przez Internet możemy wspierać organizacje pozarządowe? Nie ważne, czy kupujemy 

wykorzystując możliwości portalu - FANIMANI.PL możemy połączyć przyjemne 
z pożytecznym. Organizacje pozarządowe mogą bezpłatnie założyć konto na portalu i otrzymywać częściowy 

3% w zależności od sklepu) z dokonanego zakupu. Jest to świetne narzędzie dla dużych organizacji, 
ielu członków/ wolontariuszy – trzeba ich jednak o takiej możliwości informować 

Dopisz swoją organizację do bazy zbierających – więcej na www.

 

Stowarzyszenie Forum Odpowiedzialnego Biznesu  

można składać wnioski na dofinansowanie miejsca pracy w podmiotach ekonomii społecznej. 
Skorzystaj z dotacji i wsparcia doradczego, jeśli myślisz o utworzeniu stabilnego miejsca pracy w nowo 

yskaj 20 tys. zł na każde nowotworzone 

odzina i przyjaciele ks. Jana Kaczkowskiego, działający w fundacji jego imienia, postanowili nagrodzić tych, 
z zaangażowaniem i miłością działać na rzecz innych. Mogą  

to być osoby indywidualne, instytucje, organizacje pozarządowe i grupy nieformalne, które działają w Polsce  
walczących o równość, godność i indywidualne podejście  

do nagrody „Okulary ks. Kaczkowskiego. Nie 

Każdego roku tego samego dnia obchodzimy Międzynarodowy Dzień Nelsona Mandeli, ur. 18 lipca 1918 r.  
(zm. 5 grudnia 2013 r.) Święto zostało ustanowione 11 listopada 2009 r. przez Zgromadzenie Ogólne ONZ. 
Nelson Mandela był działaczem, na w 1993 r. został laureatem Pokojowej Nagrody Nobla, był działaczem  

ruchem przeciw apartheidowi (jeden z przywódców). 

Jest to dzień dla upamiętnienia ofiar przestępstw z nienawiści. Na przestrzeni lat, 22 lipca miało miejsce wiele 
wydarzeń, takich jak rozpoczęcie likwidacji getta warszawskiego (1942 r.), zamachy w Norwegii 

Dzień ten ma na celu walkę z rasizmem i ideologiami, które są motywem do nienawiści. 

C… ZAKUPY Czy wiedzieli 
Państwo, ze robiąc zakupy przez Internet możemy wspierać organizacje pozarządowe? Nie ważne, czy kupujemy 

możemy połączyć przyjemne  
z pożytecznym. Organizacje pozarządowe mogą bezpłatnie założyć konto na portalu i otrzymywać częściowy 

3% w zależności od sklepu) z dokonanego zakupu. Jest to świetne narzędzie dla dużych organizacji, 
trzeba ich jednak o takiej możliwości informować  

www. 



NARODOWY INSTYTUT WOLNOŚCI – CENTRUM ROZWOJU SPOŁECZEŃSTWA OBYWATELSKIEGO
Więcej na www 
 
ADMINISTRACJA RZĄDOWA  
Współpraca z NGO – programy, ogłoszenia, konkursy….Więcej na 
  
NABORY, NABORY… 
Urząd Miasta Szczecin www 
Samorząd Województwa Zachodniopomorskiego 
Fundusze z portalu NGO.PL www 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

KALENDARZ KONKURSÓW GRANTOWYCH I KONKURSY WARTE UWAGI
BLOG KONKURSY DLA NGO 
FUNDUSZE DLA NGO NA FACEBOOKU 
ZAKŁADKA GRANTY NA PORTALU EURODESK
 
NOWE MOŻLIWOŚCI – PROGRAM EDUKACJA
Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji (FRSE), pełniąca rolę Operatora nowego 
(dofinansowanego z funduszy EOG) zaprasza do składania wniosków w trybie konkursowym (I nabór). 
Na realizację działań edukacyjnych można otrzymać grant w wysokości do 250 000 EUR. O dofinansowanie mogą 
ubiegać się polskie podmioty prawa działające w obsza
poziomach kształcenia, począwszy od edukacji wczesnoszkolnej. Wnioski w języku polskim i angielskim należy 
składać wyłącznie za pośrednictwem systemu online FRSE 
na realizowane działania to 250 000 EUR. Działania możliwe do realizacji, to m.in. krótkie wyjazdy szkoleniowe 
dla kadry, intensywne szkolenia organizowane w Polsce, wymiany akademickie oraz inicjatywy realizowane 
w partnerstwach, mające na celu poprawę jakości i dopasowanie oferty edukacyjnej w Polsce. Więcej na 

 
REGION_NOWE OTWARTE KONKURSY OFERT
Zarząd Województwa Zachodniopomorskiego

 realizację zadania publicznego
przyrodniczego oraz nabór kandydatów do składu k
konkursie. O przyznanie finansowania w ramach otwartego konkursu ofert mogą ubiegać się organizacje 
pozarządowe i podmioty, o których mowa w art. 3 ust. 3 ww. ustawy 
sferze ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego na terenie Województwa 
Zachodniopomorskiego. Szczegóły na 

 powierzenie realizacji zadań z obszaru polityki społecznej pn. „Wspieranie działalności organizacji 
pozarządowych mających na celu aktywizację i integrację społeczności lokalnych” 
niepublicznych. Szczegóły na BIP UMWZ

 powierzenie realizacji zadań publicznych z obszaru polityki społecznej 
wspomaganych dla osób z całościowymi zaburzeniami rozwoju, w tym autyzmem i zespołem 
Aspergera w Gminie Goleniów, Mieście Kołobrzeg i Mieście Stargard. Szczegóły na 

 
PRZEDŁUŻONY NABÓR! Program dotacyjny „Koalicje dla Niepodległej”
włączenie mieszkańców Polski w działania związane ze zwiększeniem świadomości na temat wydarzeń 
związanych z odzyskaniem i odbudową państwowości
 
PRZYPOMINAMY! Konkurs dotacyjny „Fundacja PZU z Kulturą”
pozarządowych prowadzących działania na rzecz zwiększenia dostępu do kultury dla młodych osób 
w miejscowościach nie przekraczających 30 tys. mieszkańców. Fundator wspiera organizację interesujących 

CENTRUM ROZWOJU SPOŁECZEŃSTWA OBYWATELSKIEGO

programy, ogłoszenia, konkursy….Więcej na www  

Zachodniopomorskiego tutaj, w tym tzw. małe granty tutaj 

KALENDARZ KONKURSÓW GRANTOWYCH I KONKURSY WARTE UWAGI 

 
ZAKŁADKA GRANTY NA PORTALU EURODESK 

PROGRAM EDUKACJA 
Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji (FRSE), pełniąca rolę Operatora nowego 
(dofinansowanego z funduszy EOG) zaprasza do składania wniosków w trybie konkursowym (I nabór). 
Na realizację działań edukacyjnych można otrzymać grant w wysokości do 250 000 EUR. O dofinansowanie mogą 
ubiegać się polskie podmioty prawa działające w obszarze edukacji formalnej lub pozaformalnej na wszystkich 
poziomach kształcenia, począwszy od edukacji wczesnoszkolnej. Wnioski w języku polskim i angielskim należy 
składać wyłącznie za pośrednictwem systemu online FRSE do 15 września 2019 r. Maksymalna warto
na realizowane działania to 250 000 EUR. Działania możliwe do realizacji, to m.in. krótkie wyjazdy szkoleniowe 
dla kadry, intensywne szkolenia organizowane w Polsce, wymiany akademickie oraz inicjatywy realizowane 

poprawę jakości i dopasowanie oferty edukacyjnej w Polsce. Więcej na 

OTWARTE KONKURSY OFERT 
Zarząd Województwa Zachodniopomorskiego ogłosił kilka nowych otwartych konkursów ofert na:

realizację zadania publicznego w sferze ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa 
oraz nabór kandydatów do składu komisji opiniującej oferty w przedmiotowym 

O przyznanie finansowania w ramach otwartego konkursu ofert mogą ubiegać się organizacje 
pozarządowe i podmioty, o których mowa w art. 3 ust. 3 ww. ustawy – realizujące zadania statutowe w 

i i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego na terenie Województwa 
Zachodniopomorskiego. Szczegóły na BIP UMWZ 
powierzenie realizacji zadań z obszaru polityki społecznej pn. „Wspieranie działalności organizacji 
pozarządowych mających na celu aktywizację i integrację społeczności lokalnych” 

BIP UMWZ 
realizacji zadań publicznych z obszaru polityki społecznej –

osób z całościowymi zaburzeniami rozwoju, w tym autyzmem i zespołem 
w Gminie Goleniów, Mieście Kołobrzeg i Mieście Stargard. Szczegóły na 

Program dotacyjny „Koalicje dla Niepodległej”, którego celem strategicznym jest 
włączenie mieszkańców Polski w działania związane ze zwiększeniem świadomości na temat wydarzeń 

odbudową państwowości. Składanie do 15 lipca br. Więcej na

Konkurs dotacyjny „Fundacja PZU z Kulturą” jest przeznaczony dla organizacji 
pozarządowych prowadzących działania na rzecz zwiększenia dostępu do kultury dla młodych osób 
w miejscowościach nie przekraczających 30 tys. mieszkańców. Fundator wspiera organizację interesujących 

CENTRUM ROZWOJU SPOŁECZEŃSTWA OBYWATELSKIEGO 

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji (FRSE), pełniąca rolę Operatora nowego Programu Edukacja 
(dofinansowanego z funduszy EOG) zaprasza do składania wniosków w trybie konkursowym (I nabór).  
Na realizację działań edukacyjnych można otrzymać grant w wysokości do 250 000 EUR. O dofinansowanie mogą 

rze edukacji formalnej lub pozaformalnej na wszystkich 
poziomach kształcenia, począwszy od edukacji wczesnoszkolnej. Wnioski w języku polskim i angielskim należy 

Maksymalna wartość grantu 
na realizowane działania to 250 000 EUR. Działania możliwe do realizacji, to m.in. krótkie wyjazdy szkoleniowe 
dla kadry, intensywne szkolenia organizowane w Polsce, wymiany akademickie oraz inicjatywy realizowane  

poprawę jakości i dopasowanie oferty edukacyjnej w Polsce. Więcej na www 

kilka nowych otwartych konkursów ofert na: 
w sferze ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa 

omisji opiniującej oferty w przedmiotowym 
O przyznanie finansowania w ramach otwartego konkursu ofert mogą ubiegać się organizacje 

realizujące zadania statutowe w 
i i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego na terenie Województwa 

powierzenie realizacji zadań z obszaru polityki społecznej pn. „Wspieranie działalności organizacji 
pozarządowych mających na celu aktywizację i integrację społeczności lokalnych” dla podmiotów 

– prowadzenie mieszkań 
osób z całościowymi zaburzeniami rozwoju, w tym autyzmem i zespołem 

w Gminie Goleniów, Mieście Kołobrzeg i Mieście Stargard. Szczegóły na BIP UMWZ 

, którego celem strategicznym jest 
włączenie mieszkańców Polski w działania związane ze zwiększeniem świadomości na temat wydarzeń 

Więcej na www. 

jest przeznaczony dla organizacji 
pozarządowych prowadzących działania na rzecz zwiększenia dostępu do kultury dla młodych osób  
w miejscowościach nie przekraczających 30 tys. mieszkańców. Fundator wspiera organizację interesujących  



i rozwijających wyjazdów połączonych z wizytami w instytucjach kultury, tj. muzea, teatry, opery, galerie, itp.  
i towarzyszące im cykliczne warsztaty edukacyjne. Termin składania 1-30 sierpnia. Więcej informacji na www 
 
KONKURS PARPA – PROFILAKTYKA UZALEŻNIEŃ 
Do 17 lipca trwa konkurs Państwowej Agencji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na realizację zadań z 
zakresu zdrowia publicznego określonych w Narodowym Programie Zdrowia na lata 2016-2020 w ramach celu 
operacyjnego nr 2 Profilaktyka i rozwiązywanie problemów związanych z używaniem substancji 
psychoaktywnych, uzależnieniami behawioralnymi i innymi zachowaniami ryzykownymi. Szczegółowe 
informacje na www 
 
mikrogranTY 
Szczeciński Inkubator Kultury zaprasza do kolejnego naboru w ramach konkursu mikrogranTY! Program 
kierowany do wszystkich kreatywnych liderów społecznych, którzy marzą o zrealizowaniu małych inicjatyw dla 
lokalnej szczecińskiej społeczności. Zgłaszający do projektu mają szanse otrzymać 2000 zł brutto, wsparcie 
organizacyjne, promocyjne i merytoryczne od zespołu INKU. To idealny start dla osób pragnących tworzyć 
Kulturalny Szczecin. Pierwszy nabór wniosków trwa do 16 lipca 2019 r. Więcej informacji na stronie www 

 
 

NABORY STAŁE 
Fundacja Kronenberga przy City Handlowy przyjmuje wnioski o dofinansowanie przedsięwzięć z zakresu: 
Innowacje w edukacji, Edukacja ekonomiczna i przedsiębiorczość, Dziedzictwo kulturowe, Twórczość artystyczna 
dzieci i młodzieży, Priorytety ochrony zdrowia, Polityka społeczna. Nabór jest ciągły, prowadzony przez cały rok. 
Więcej na www 
 
NBP: Dofinansowanie projektów z zakresu edukacji ekonomicznej NBP wspiera projekty edukacyjne, które 
wpisują się w obszary działalności edukacyjnej banku centralnego. Dofinansowywane są m.in. działania  
o charakterze lokalnym i regionalnym takie jak: konkursy, olimpiady przedmiotowe, warsztaty, szkolenia, 
wykłady, konferencje, publikacje naukowe dystrybuowane nieodpłatnie. Wnioski są przyjmowane w trybie 
ciągłym i weryfikowane przez Oddziały Okręgowe NBP. Więcej na www 
 
Fundacji Banku Pekao. Wnioski można składać w trybie ciągłym na działania w zakresie: oświaty i wychowania 
dzieci i młodzieży, przedsięwzięć naukowo-badawczych oraz dydaktycznych instytucji naukowych i szkół, 
popularyzowania wiedzy bankowej, niesienia pomocy osobom chorym i niepełnosprawnym, upowszechniania 
kultury fizycznej i sportu, ochrony środowiska, realizacji projektów i działalności organizacji charytatywnych, 
upowszechniania kultury. Więcej na www 
 
Fundacja PGE. Działania Fundacji PGE koncentrują się w szczególności na obszarach: nauka i edukacja, 
lecznictwo i ochrona zdrowia, pomoc społeczna, działalność ekologiczna i ochrona środowiska, sport dzieci, 
młodzieży i osób niepełnosprawnych. Więcej informacji na www 
 
Fundacja LOTTO zaprasza do aplikowania o darowizny przez cały rok. Fundacja wspiera stowarzyszenia, 
fundacje, szkoły, przedszkola, kluby sportowe, jednostki samorządu terytorialnego, domy kultury, biblioteki, 
szpitale, domy dziecka oraz inne organizacje/instytucje działające na rzecz dobra publicznego. Więcej na www 
 
Fundacja “ORLEN - DAR SERCA” wspiera organizacje (w tym ochotnicze straże pożarne i Rodzinne Domy Dziecka 
oraz Placówki Opiekuńczo-Wychowawcze Typu Rodzinnego) i osoby prywatne. Więcej na www 
 
Fundacja ENERGA udziela wsparcia osobom - głównie młodym - chorym i niepełnosprawnym oraz organizacjom 
i instytucjom działającym na ich rzecz, a także na rzecz ratowania ludzkiego życia i zdrowia. Więcej na www 
 
Fundacja ENEA udziela wsparcia finansowego, rzeczowego lub osobowego projektom niezwiązanym  
z działalnością gospodarczą (non-profit), realizowanym w szczególności przez następujące podmioty: fundacje, 



stowarzyszenia, szkoły, uczelnie, placówki opiekuńczo
inne organizacje/ instytucje działające na rzecz dobra publicznego i prowadzące działalność o charakterze 
społecznie użytecznym oraz publiczne zakłady opieki zdrowotnej. Więce
 
Fundacja PZU Trwa nabór w trybie pozakonkursowym, w którym wnioski są zbierane cały rok. Projekty mogą 
trwać maks. 12 miesięcy, wymagany wkład własny min. 10%. Więcej na 
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A na koniec z chęcią potwierdzimy, że w naszym Biurze ds.ngo w Wydziale Współpracy Społecznej pracują 
obecnie cztery osoby, w tym dwie Magdaleny
Szerwińska – Inspektorka.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Prosimy o informację, jeśli ktoś z Państwa nie chce lub nie ma potrzeby otrzymywać e

Wydział Wspó

lnie, placówki opiekuńczo-wychowawcze, ośrodki opieki społecznej, szpitale, 
inne organizacje/ instytucje działające na rzecz dobra publicznego i prowadzące działalność o charakterze 
społecznie użytecznym oraz publiczne zakłady opieki zdrowotnej. Więcej na www 

Trwa nabór w trybie pozakonkursowym, w którym wnioski są zbierane cały rok. Projekty mogą 
trwać maks. 12 miesięcy, wymagany wkład własny min. 10%. Więcej na www 

 
Jeśli tworzą Państwo elektroniczne Newslettery lub przekazują informacje istotne dla innych organizacji 

zachęcamy do kontaktu – z chęcią umieścimy odnośniki w tej zakładce.

NE CENTRUM WOLONTARIATU W SZCZECINIE 

CENTRUM WSPIERANIA ORGANIZACJI POZARZĄDOWYCH SEKTOR 3 

CENTRUM WOLONTARIATU 

BIURA DIALOGU OBYWATELSKIEGO URZĘDU MIASTA SZCZECIN 

A na koniec z chęcią potwierdzimy, że w naszym Biurze ds.ngo w Wydziale Współpracy Społecznej pracują 
dwie Magdaleny: Magdalena Pieczyńska – Kierowniczka oraz Magdalena Samul

Prosimy o informację, jeśli ktoś z Państwa nie chce lub nie ma potrzeby otrzymywać e
Wydział Współpracy Społecznej Urzędu Marszałkowskiego 

wychowawcze, ośrodki opieki społecznej, szpitale, oraz 
inne organizacje/ instytucje działające na rzecz dobra publicznego i prowadzące działalność o charakterze 

Trwa nabór w trybie pozakonkursowym, w którym wnioski są zbierane cały rok. Projekty mogą 

wslettery lub przekazują informacje istotne dla innych organizacji – 
w tej zakładce. 

A na koniec z chęcią potwierdzimy, że w naszym Biurze ds.ngo w Wydziale Współpracy Społecznej pracują 
Kierowniczka oraz Magdalena Samul-

Prosimy o informację, jeśli ktoś z Państwa nie chce lub nie ma potrzeby otrzymywać e-maili w tej sprawie. 
 


